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I、 A gép felépítése： 

Egy cilinderes széria 
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Dupla cilinderes széria 
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Három cilinderes széria 
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No. ITEM No. ITEM No. ITEM 

1 Tömítő dugó 18 Párologtató 36 Jobb panel 

2 O-gyűrű 19 Terelőlemez 37 kompresszor 

3 Dugattyú 20 Konnektor 38 
Kompresszor  

kondenzátor 

4 Ürítő rugó 21A Borítás (első) 39 Transzformátor 

5 
Fogantyú 

kiegészítő 
21B Borítás (hátsó) 40 Tápkábel  

6 Fogantyú 22 hardness screw 41 Lábak 

7 Lemez 23 hardness indicator 42 Kábel 

8 
Átlátszó doboz 

rész 
24 hardness spring 43 Keret  

9 Fedél 27 Motor 44 
Motorvezérlő 

egység 

10 Dugó 28 Mikrokapcsoló  45 csepptálca 

11 Fény 29 Párologtató  46 Csepegető tálca 

12 Tartály 30 Hátsó panel 47 Csepptálca fedél 

13 Tartó a tartályhoz 31 Szűrő 48 Első panel 

14 Spirál 32 Ventilátor motor 49 Bal panel 

15 Spirálorsó  33 Ventilátor burkolat 50 Mágnesszelep 

16 Keverő 34 Kondenzátor   

17 
O-gyűrű 

tartályhoz 
35 

Nyomtatott 

áramkör 
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II、 Üzembehelyezés 

A、Telepítés 

1) Nyissa ki a dobozt, vegye ki a gépet és helyezze a megfelelő helyre. Ellenőrizze 

a tartalmát a csomagolási lista szerint. Eltérés esetén forduljon kereskedőinkhez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Környezet:  

Környezet hőmérséklete: 5～35℃     

Környezet páratartalma: relatív páratartalom ≤ 90％ 

Üzemi hőmérséklet: kevesebb, mint 35 ℃ 

Névleges feszültség：220V±10%  115V±10%      

Hz：50±1Hz  60±1Hz 

a、 A gépet jól szellőző helyen telepítse. Hagyjon elegendő helyet – 30 cm minden 

oldalról– a gép körül.  

b、A gépet TILOS az alábbiaknak kitenni: 

 

 

 

Pic.5 

Instruction

Pic.4 

Pic.6a Pic.6b 
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3）Használat előtti tisztítás  

a、Távolítsa el a tartály részeit, törölje meg a tartályt (lásd a 7,8,9,10,11 ábrát), 

mossa le a tartályt, a keverőt, a dugattyút, a tömítést és a párologtatót vízzel, 

amelyet lágy semleges mosószerrel keverjen össze. Törölje le a gépet ronggyal 

(bársony használata nélkül), mosószeres vízbe mártva. 

b, Öblítse le a tartályt és más alkatrészeket folyó vízzel. Törölje le a gépet tiszta, 

vízbe mártott ronggyal. 

c, Törölje le a maradék vizet az alkatrészek felületéről tiszta ronggyal. 

d 、Mossa le a csepegtető tálcát és a fedelet tisztító folyadékkal, majd öblítse le 

tiszta vízzel. Ezután szerelje fel a csepegtető tálcát az előlapra, és tegye rá a fedelet 

a csepptálcára. 

e, Szerelje be a tartályt az eltávolítással ellentétes irányba. 

4）A tartály szerelvényének felszerelése 
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Figyelem: 

Ne húzza meg erősen a tartály O-gyűrűjét és a tömítést, mert deformáció léphet fel, amely 

befolyásolhatja a tömítési teljesítményt. 

A tartály tömítőgyűrűjének és tömítésének használata előtt használjon speciális -kenőanyagot 

(vazelin). Vigyen fel vazelint a tömítőgyűrű külső gyűrűjére és a váltóhüvely csengőszájának 

belső felületére. Ez meghosszabbítja az alkatrészek élettartamát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1, Helyezze a tartály O-gyűrűjét az elpárologtatóra, lassan és szorosan forgassa el a 

párologtató palackjához. 

2、Helyezze a tömítést a forgástengelyre, szorosan csatlakoztassa őket. 

3, Helyezze a keverőlapátot a párologtatóra, forgassa el a lapátot, készítse el a 

hornyot az ütő elején és a forgástengely elejét. 

Tegye a tartályt az elpárologtatóra. (figyelem: a tartály felszerelése előtt 

forgassa el a keverőlapátot a képen látható irányba). Nyomja a tartályt a képen 

látható helyre, és kissé emelje fel a tartályt felfelé, ahogy a nyilak mutatják, 

ugyanakkor nyomja befelé a tartályt. Most a tartály helye pontosan az alsó 

lemezen található. Amikor eltávolítja a tartályt, kissé emelje fel és húzza meg a 

tartályt, a nyakat válassza le az alsó lemeztől. 

Pic.8 
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5）Az adagolószelep szerelése 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Helyezze a dugattyú tömítőgyűrűjét a 

horonyba, majd vigyen fel speciális élelmiszer 

-kenőanyagot a dugattyú tömítőgyűrűjére.  

6. Szerelje be az adagolószelep szerelvényt az 

utasításoknak megfelelően 

V
a
s
e
lin
e

Pic.9 

7. Tegye rá a tartály fedelét. Zár 

van a tartályon, függetlenül attól, 

hogy a fedél lezárása a 

felhasználó igényeitől függ. 

Pic.10 

1. Helyezze a tömítőgyűrűt a dugattyú 

hornyába. 

2. Szerelje be a fogantyút, a fogantyút, a rugót, 

a dugattyút, a tömítődugót a leeresztő 

szelepbe. 

3. Emelje fel a dugattyút, irányítsa a dugattyú 

felső furatát a nyomószelep négyzet alakú 

furatára. 

4. Helyezze be a fogantyút a nyomószelep 

fülének kerek lyukába és a fogantyú középső 

furatába. 

5. A gép élettartamának meghosszabbítása 

érdekében a szerelés előtt vigyen fel vazelint a 

dugattyú tömítőgyűrűjére. 

1. Fogantyú 

2.Tű fogantyúhoz 

3. Töltő egység 

4. Dugattyú 

5. O-gyűrű 

6. Tömítő dugó 

7.Adagoló szelep 

Pic.11 
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B, Hibaelhárítás  

Szerelje be az italtartályt, majd öntsön bele vizet, hogy ellenőrizze, nincs -e 

szivárgás az italtartály alján és a kiömlőnyíláson. Ha az italtartály alja szivárog, 

kérjük, erõsen nyomja meg, hogy megbizonyosodjon arról, hogy a tartály és a 

tartálytömítés szorosan illeszkednek. Ha a kiömlőnyílás szivárog, ellenőrizze, hogy 

a tartály tömítése nincs -e eltörve. Ha elromlott, cserélje ki. 

Szívja le a vizet az italtartályból, és nyomja meg a „PRESS” gombot a jobb oldali 

panelen ，majd a kezelőpanel védőlemeze kinyitható. Kapcsolja be a főkapcsolót ， 

a ventilátor motor elkezd működni. Kapcsolja be a „fénydoboz” kapcsolót ， 

világít. Kapcsolja be a „keverő” kapcsolót, a habverő elkezd működni. Bekapcsolva 

a „hűtés” kapcsolót, a hűtőrendszer be van kapcsolva stb. Néhány perccel később 

jegesedés lép fel a párologtató felületén, ami azt jelenti, hogy a gép megfelelően 

működik. (A kezelőpanel a 12. ábrán látható). 

III、 Üzemeltetés  

A. Vezérlés  

 

 

 

 

 

 

1a－bal keverő     1b－középső beater    1c－jobb keverő     2－FEL 

5a－bal hűtés    5b－középső hűtés   5c－jobb hűtás    3－SET 

6－FÉNY        7－POWER                           4－LE 

 BEÁLLÍTÁS 

1、Nyomja a  “SET” gombot 5 másodpercig, a képernyő mutatja “
 L SET TEMP 

    XX ℃     
”

（hőm. Beáll.. a  bal hűtésre）, majd nyomja “+” vagy “- a hőmérséklet 

beállításához, 1-10℃ között.  

 

SETSET SET

Pic.12 
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2、Nyomja “SET” ismét, a képernyő mutatja “
 M SET TEMP 

    XX ℃     
”（hőmérséklet beállítása  

a középső egységre）, majd nyomja a  “+” vagy “-”a hőmérséklet 1-10℃ 

közötti beállításához.  

3、Nyomja  “SET” gombot folyamatosan, a  képernyő mutatja “
 R SET TEMP 

    XX ℃     
”

（Hőm. Beállítása a jobb oldali egységre）, ,majd nyomja a  “+” vagy “-” a 

hőmérséklet 1-10℃ közötti beállításához.  

4、Nyomja a  “SET” gombot folyamatosan , a képernyő mutatja “
SET TEMP MODE 

    XX ℃     
”

（a hőmérséklet mértékegység）. Nyomja  “+” vagy “-” a mértékegység 

választáshoz. “℃” a Celsius vagy “F” Fahrenheit.  

Nyomja a  “SET” gombot ismét a működéshez, 5 másodperc után , If no 

operation for 5 seconds, the setting value will be saved. 

 VEZÉRLŐ UTASÍTÁSAI  

1、Kapcsolja be a gépet, majd a készenléti állapotban ezeket fogja látni:“
XX℃    XX℃ 

 XX℃  OFF   

OFF  

 OFF ” 

2、Keverés gomb. Nyomja “     ” gombot a keverés elindításához. Pl, ha  “bal  keverés” 

gombot választja , megjelenik a  “
XX℃   XX℃  XX℃ 

   MIX  OFF  OFF” feirat. 

3、Hűtés gomb . Nyomja “     ” gombot, a keverés és a kompresszor elindul. Két mód 

elérhető, a , cold hideg ital készítés vagy jégkása. Például:  

a、Készenlétben, ha a bal “     ” gombot nyomja, a bal tartály hideg italt készít, a 

kijelzőn a következő látszik:  “
XX℃   XX℃  XX℃ 

  COOL  OFF  OFF”. 

b、Nyomja meg ismtéet a bal  “     ” gombot, a bal tartály jégkása módba áll, a 

kijelzőn megjelenik az “ice” mód “
XX℃   XX℃  XX℃ 

     ICE  OFF  OFF”. 

c、Nyomja meg “     ” gombot hosszan, a bal tartály készenlétbe áll, a kijelzőn 

megjelenik a “
XX℃   XX℃  XX℃ 

    OFF  OFF  OFF” kép. 
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Megjegyzés：1)、A megfelelő mágnesszelep bezárul , ha a hideg ital vagy a 

jégkása készen áll a tálalásra..  

2)、 A hideg ital. módot hőmérsékletszabályzó, a jégkását mikrokapcsoló 

szabályozza.  

3)、“L TEMP. OPEN”vagy “R TEMP. OPEN” a képernyőn a bal oldal vagy 

a jobb oldal hőmérsékletét mutatja. Az érzékelő áramköre nyitott.  

B. Keverési arányok 

1, Keverje össze a koncentrált oldatokat vízzel (nem csapvízzel) egyetlen 

tartályban a képlet szerint. A cukortartalom (tanácsos a nádcukor használata, nem 

pedig a fehér cukor) kevert folyadékban nem kevesebb, mint 13%，, különben a 

keverő és a sebességváltó sérülhet. 

2, Tegye a bekevert italt a tartályba, az ital hőmérséklete ne legyen magasabb, mint 

35 ℃. Ha a hőmérséklet túl magas, kérjük, csak akkor tegye őket az italtartályba, 

miután szobahőmérsékletre hűlt.  

Tippek：1). Ne csökkentse a cukortartalom arányát a kevert italokban, mert ha ez 

kevesebb, mint 13%, az az elpárologtató jegesedését okozhatja, és a keverő 

megsérülhet. 

2). A cukrot ne cserélje szacharinra vagy egyéb helyettesítőkre, mert az a keverő és 

a motor meghibásodását okozhatja.  

 

C. Jégkása készítése  

1, Nyomja meg a „bekapcsoló” gombot a gép 

csatlakoztatásához, szükség esetén megnyomhatja a „LIGHT” 

gombot,.  

2, Nyomja meg a „keverés” gombot a keverőrendszer 

elindításához. 

3) Nyomja meg a „hűtés” gombot a hűtőrendszer 

elindításához. 

4, A hideg ital és a jégkása funkció nem használható egyszerre, 

csak az egyik közül választhat. (Csak az XC112A rendelkezik 

Pic.13 
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ezzel a funkcióval) 

5, Ha a jégkása viszkozitása nem kielégítő, azt csavarhúzóval lehet beállítani a csavarok 

forgatásához. Minden italtartály saját beállító csavarral rendelkezik. Forgassa balra a 

viszkozitás növelését + jobbra forgatva a viszkozitás csökkentéséhez. 

 

IV、 Karbantartás és tisztítás  

A karbantartás előtt kapcsolja ki az összes funkciókapcsolót és húzza ki a hálózati 

csatlakozódugót. Kérjük, a gép minden egyes használata előtt és után gondosan 

tisztítsa meg a rendszert a jégtől. 

A) A tartály tisztítása  

1, Ürítse ki a tálakat a csap működtetésével. 

2, Kapcsolja ki a tápellátást vagy a kompresszor kapcsolót, és húzza ki a hálózati 

csatlakozót. 

3 、 Öntsön forró vizet (legfeljebb 35 ℃) a tálakba, és 15 perc várakozás után ü

rítse ki a csapot. 

4 、 Vegye le a tál összeszerelésének összes részét, lásd a 7,8,9,10.11 képet 

5 、 Az összes alkatrészt enyhe mosogatószerrel kell tisztítani, és az öblítéshez 

tiszta vizet kell használni. 

6 、 Az elpárologtatót először mosogatóruhával és mosószeres mosószerrel kell 

tisztítani, majd tiszta vízzel dörzsölni. 

7 、 Szerelje be az összes eltávolított alkatrészt a kép sorrendjének és módjának 

megfelelően. 7,8,9,10,11 

B) Felület és a belső részek tisztítésa  

A gép felületét és belsejét rendszeresen meg kell tisztítani, beleértve a port és a 

tartozékokat is. Tisztításkor mosogatórongy, ecset stb. Használható. Ne használjon 

tiszta vizet a belső öblítéséhez, hogy elkerülje a nedvesség szivárgási hibáját. 

Kapcsolja ki a hálózati kapcsolót, és húzza ki a hálózati csatlakozót, mielőtt 

tisztítaná a belső részt. 

1, Kapcsolja ki a főkapcsolót, és távolítsa el az oldalsó paneleket. Használjon 

száraz mosogatórongyot az alkatrészek, például a kompresszor, a csövek és a hátlap 

tisztításához. 

2, A kondenzátort háromhavonta egyszer meg kell tisztítani. Az alábbiakat követve: 
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kapcsolja ki a főkapcsolót és tisztítsa meg a kondenzátort olyan eszközökkel, mint 

a kefe, a porgyűjtő. A tisztítási lépésnek követnie kell a hűtőbordák irányát. 

3, Ellenőrizze a belső csavarokat, hogy lazák vagy rozsdásak -e. Ha igen, kérjük, 

húzza meg. Ellenkező esetben zajt fog kelteni a gép működése közben 

V、 Hibaelhárítás  

Az alábbi táblázat bemutatja a gép lehetséges problémáit, azok okait és megoldásait. 

Kérjen segítséget a karbantartóktól, ha valamilyen egyéb probléma lép fel.  

 

 

VI、 Jellemzők és kapcsolási rajz 

A) Specifikációt az adattáblán találja 

B) A kapcsolási rajzot az oldalsó panelen belül találja.  

 

 

 

 

 

 

Hiba Lehetségek okok  Megoldások  

A gép nem 

működik 

1. nem csatlakozik jól a hálózatba 

2. sérült biztosíték 

1.újracsatlakozás 

2.biztosíték csere 

Ereszt a gép 
1. Rosszul illeszkedő tömítés 

2.worn or nicked bowl gasket 

1.tömítés ellenőrzése 

2. új tömítés 

Csap ereszt  
1. a csap/kar rossz illeszkedés 

2. sérült vagy koszos O-gyűrű 

1. csapok 

újraillesztése 

2. csere és tiszítás 

Rázkódás és 

hangok 

1.a gép nem vízszintes 

2. a cukortartalom nem elégséges  

1.put the machine in a 

horizontal position 

2.increase the sugar 

content (13%) 


